

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 133 (8769). Год издания 39-й.

ЧЕТВЕРГ, 10 ИЮЛЯ 1969 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

Из последних сообщений

Консультативная встреча в Белграде

БЕЛГРАД. В Белграде открылась консультативная встреча представителей неприсоединившихся стран. В ее работе принимают участие представители 51 страны.

Как сообщает югославская печать, участники встречи обсудят роль и значение политики неприсоединения в современный период, вопросы мира, независимости и расширения деятельности неприсоединившихся стран в различных сферах.

Призыв У Тана

НЬЮ-ЙОРК. Генеральный секретарь ООН У Тан обратился к враждующим сторонам на Ближнем Востоке с призывом к прекращению огня, «чтобы избежать срыва нынешних усилий по восстановлению мира на Ближнем Востоке».

В специальном докладе Совету Безопасности У Тан указал, что по всей линии прекращения огня в зоне Суэцкого канала фактически возобновились открытые военные действия.

Из доклада явствует, что основная ответственность за обострение ситуации в зоне Суэцкого канала ложится на Израиль, который продолжает оккупацию территории ОАР и упорно отказывается выполнить резолюцию Совета Безопасности ООН от 22 ноября 1967 года.

Взаимовыгодное сотрудничество

ЧЕХОСЛОВАЦКАЯ печать с большим удовлетворением восприняла подписанное на прошлой неделе в Москве чехословацко-советское торговое соглашение о взаимных поставках некоторых видов машин и оборудования на 1971—1975 годы. Это соглашение, охватывающее объем поставок на сумму примерно в 13,5 миллиона крон, поможет, как отмечает печать, лучше использовать мощности многих специализированных предприятий чехословацкой тяжелой промышленности.

В свою очередь из СССР в Чехословакию в 1971—1975 годах поступят машины и оборудование, необходимые для дальнейшего развития чехословацкой экономики и повышения уровня жизни населения. В частности, чехословацкая авиация получит новые советские гражданские самолеты «ИЛ-62» и «ТУ-154», а в конце пятилетки и сверхзвуковой самолет «ТУ-144». В ЧССР будет поставлено 200 тысяч советских легковых автомобилей.

Арестованы израильские агенты

КАИР. Здесь объявлено о раскрытии египетскими органами безопасности группы шпионов, работавших в ОАР в пользу израильской разведки.

Руководил группой шпионов из четырех человек подданный ФРГ, египтянин по национальности Бахгат Юсеф Хамдан. Вместе с ним шпионской деятельностью в пользу израильской разведки занимались еще один подданный ФРГ по имени Альберт Фейцер и два египтянина.

НАВСТРЕЧУ ДНЮ МЕТАЛЛУРГА

РУБЕЖИ ЛИТЕЙЩИКОВ

В ЧЕСТЬ Дня металлурга коллективы заводов, цехов, бригад и отдельные труженики берут повышенные обязательства. Намечен к празднику высокие рубежи и коллектив литейного передела механического цеха динасового завода.

Литейщики решили план семи месяцев по выпуску продукции и реализации выполнить к 10 июля, снизить брак по сравнению с маем на пять процентов.

За счет снижения себестоимости они планируют сэкономить не менее 4700 рублей, а также сберечь 120 тысяч киловатт-часов электроэнергии.

ПОБЕДИТЕЛИ

КОЛЛЕКТИВ трубоэлектросварочного цеха Старотрубного завода успешно несет ударную вахту в честь Дня металлурга. В минувшем месяце передовые бригады достигли высоких рубежей.

Особенно отличился коллектив сварщиков Т. П. Дорофеева. Вместе с первым подручным Незговоровым и стыковщиком Пospelовым он июньское задание по выпуску труб перекрыл на тринадцать процентов. Сверх плана выдано за месяц 56,3 тысячи метров труб. Процент брака в этой бригаде самый низкий по цеху: всего 0,1 процента.

В числе лучших и бригада стана «10-60» № 2 Ф. А. Аверьянова. Первый подручный у него — Терехин, стыковщик — Пospelов. Они месячный план перевыполнили на 6,1 процента.

В. РЫБНИКОВ, заместитель начальника трубоэлектросварочного цеха Старотрубного завода.

И снова ОЖИЛИ МАШИНЫ

Продукция Уральского завода теплоизоляционных изделий пользуется спросом не только в нашей стране. В мае, например, коллектив предприятия выполнил заказ строителей электростанций Кореической Народно-Демократической Республики.

Напряженным был у совелитчиков июнь. Они досрочно завершили план полугодия. Отлично выглядят все показатели. Дополнительно к заданию реализовано продукции на 22 тысячи рублей. Производительность по сравнению с прошлым годом возросла на шесть процентов.

Такие результаты дали возможность начать уже 26 июня капитальный ремонт оборудования. Объем работ предстоял большой. Но справились с ним успешно. Вечером седьмого июля вновь ожили механизмы. А на следующий день на склад поступила первая сотня кубометров совелитовых плит.

Н. АВЕРЬЯНОВ, начальник планового отдела.



Повышенные обязательства динасовцев. Успехи билимбаевцев. Швейники учитывают спрос покупателей. Всесоюзный форум педагогов.

66 новых моделей

Коллектив швейной фабрики полугодовой план реализации продукции выполнил на 100,6 процента, в торгующие организации сдали различные изделия в розничных ценах на 115 тысяч рублей больше, чем было запланировано. Продукция швейной фабрики пользуется у трудящихся города и области неизменным успехом. Шерстяные и хлопчатобумажные детские платья и костюмчики на прилавках не залеживаются. Учитыва я спрос покупателей, коллектив за полгода освоил выпуск 66 новых моделей. Обязательства в честь предстоящего ленинского юбилея выполняются твердо.

Н. АРХИПОВА, начальник планового отдела фабрики.

ВСЕСОЮЗНОЕ СОВЕЩАНИЕ ПЕДАГОГОВ

ВЧЕРА в малом зале Дворца культуры металлургов открылось Всесоюзное совещание работников народного образования, посвященное связи школы с общественной жизнью. Москвичи, ленинградцы, свердловчане, куйбышевцы, волгоградцы и представители многих других городов собрались в Первоуральске. Почему именно на выбранном месте столь серьезного разговора? Дело в том, что взаимоотношения наших школ и общественности наиболее полно отвечают требованиям времени. Об этом вчера рассказал в своем докладе секретарь городского комитета партии Н. С. Савельев.

Знакомство с работой дворовых клубов, с учебно-воспитательным процессом в школе № 21, визит в учебный цех Новотрубного завода — такова программа совещания.

Т. ВАСИЛЬЕВА.



Боевая программа профсоюзов

Документы, принятые Совещанием коммунистических и рабочих партий, отвечают целям и задачам международного профсоюзного движения на современном этапе его развития. Об этом говорили участники состоявшегося 7 июля в Москве пленума ВЦСПС.

С докладом об итогах международного Совещания коммунистических и рабочих партий на пленуме выступил член Политбюро ЦК КПСС, председатель ВЦСПС тов. А. Н. Шелепин.

Выступавшие по докладу отмечали, что Совещание явилось большим успехом международного коммунистического и рабочего движения, показало стремление коммунистических и рабочих партий к дальнейшему сплочению на принципах марксизма-ленинизма.

Пленум принял постановление, в котором целиком и полностью одобрил выводы июньского Пленума ЦК КПСС об итогах международного Совещания коммунистических и рабочих партий, деятельность делегации КПСС во главе с тов. Л. И. Брежневым.

(АПН).

Борцы за мир совершили поездки в Ленинград, Баку, Ташкент, Тбилиси, Душанбе, Иркутск и Волгоград, ознакомились с жизнью советского народа, его достижениями в строительстве коммунизма, побывали в местах, связанных с деятельностью В. И. Ленина.

В Советском комитете защиты мира, в республиканских и областных комитетах защиты мира и других общественных организациях состоялись встречи с представителями широких кругов советской общественности.

(АПН)

С пяти континентов По приглашению Советского комитета защиты мира



Петр Александрович Ширяев — один из лучших трактористов четвертого отделения Первоуральского совхоза. На своем агрегате он отлично провел посевную кампанию, выполняя ежедневно по полторы-две нормы. Знал Петр Александрович, что судьба урожая решается в короткие сроки, что зависит она и от него, тракториста.

Сейчас Ширяев вместе с севачом М. С. Макаровым заканчивает сев многолетних трав. И здесь передовой механизатор верен себе: он по-прежнему систематически перекрывает задания.

Фото Н. БУЛЫГИНА, мастера цеха № 8 хромпикового завода.

ИТОГИ РАДУЮТ

Радуют полугодические итоги работы коллектива Билимбаевского ремонтно-механического завода. План по выпуску товарной продукции выполнен на 101,8 процента, по реализации — на 103,6. Производительность труда выше плановой на полтора процента.

Дополнительно к заданию отремонтировано пять бульдозеров, двадцать восемь двигателей «КДМ» и сорок три — «ЯАЗ».

На предприятии все шире разворачивается соревнование за достойную встречу столетия со дня рождения В. И. Ленина. Передовики производства с успехом несут ударную вахту, добиваются высоких показателей. Кузнец Ю. П. Политов, слесарь М. Е. Чивильча, электросварщик Л. К. Чашихина, столяр Н. С. Назаров, токарь М. Я. Шарин систематически перевыполняют нормы.

А. КОЛОВ, штатный корреспондент.

ОТДЫХАЮТ ГОРНЯКИ

С НАЧАЛА ГОДА уже около ста рабочих рудоуправления отдохнули и поправили здоровье в санаториях и домах отдыха. Среди них помощник машиниста экскаватора А. П. Бачериков, стрелочница М. М. Курылева, рабочий дробильно-обогащительной фабрики Б. В. Храмов, бурильщик Н. Ф. Кирпичников.

Характерно, что путевки предоставляются трудящимся в основном за 30 процентов стоимости, а часть вообще бесплатно. Такие путевки получили, например, скреперист А. Г. Балабина, слесарь А. С. Карпов, воспитатель детского сада В. П. Шикалова и другие.

Особенной популярностью пользуются в этом году туристские поездки по республикам Прибалтики и югу страны. Многие уже совершили путешествия, а на июль, август и сентябрь еще 15 членов нашего коллектива приобрели туристские путевки. Кстати, рабочие также уплачивают за них лишь половину стоимости.

Т. КОБЕЛЕВА,
бухгалтер рудничного комитета профсоюза.

КОРОТКО уральское лето

Нет ничего романтичнее природы седого Урала, овеянного легендами. Строга и неярка его красота, но много у нее поклонников. После удачного клева особенно вкусной кажется рыбку наваристая уха, и долго помнится вечер у костра в лесу, полном тишины и покоя.

А что делается на Нижнем пруду в солнечные дни (снимок сверху)! Не пустует водная станция Старотрубного завода. Горожане спешат использовать каждый час короткого уральского лета.

Фото Д. КИРЕЕВА.



ПАРАД ГОТОВНОСТИ

ГЕПЛОЕ СОЛНЕЧНОЕ УТРО. Одна за другой прибывают санитарные дружины общества Красного Креста на городские сорев-

нования. На стадионе новотрубников начинается парад. Во главе колонны дружины Старотрубного завода — победительница прошлогодних соревнований. За ней — дружины Новотрубного завода, хромикового, Динаса, Магнитки и другие.

Заместитель председателя горисполкома И. П. Герасименко поздравляет девушек и желает успехов. Под звуки Гимна взвизывает над стадионом белый флаг с эмблемой Красного Креста и Полумесяца.

А потом начинаются соревнования: проверка строевой подготовки, оснащения, работа в «очаге поражения». Первыми выступают новотрубники. Командир дружины, в короткое время завершив разведку, вводит звенья в «очаг поражения». Слаженно действует четвертое звено. Девчата быстро разобрались с поставленными задачами и правильно оказали первую помощь «пострадавшим».

Одна за другой проходят дружины в «очаге поражения». Четко отработали все сложные моменты представители Старотрубного завода. Без единого штрафного

Репортаж

очка выступило пятое звено этого коллектива и третье звено с металлзавода. Тов. Хохлова со швейной фабрики отлично справилась со своей задачей.

Музыка, песни звучат во всех уголках стадиона. Это идет смотр художественной самодеятельности дружинниц. Хозшо исполнили номера Л. Бугай с Динаса и А. Черноусова с металлзавода.

Не пустует и площадка наглядной агитации. Инструктор горкома партии К. А. Рукомойникова проверяет наличие боевых листов, фотомонтажей, альбомов, рабочих дневников.

Конец соревнований, судейская комиссия подводит итоги. Первое место заняла дружина Новотрубного завода. Всего на четыре очка меньше у старотрубников. Третье место у хромиковцев.

Медицинские работники готовят себе надежных помощников, и соревнования дружин — одна из ступенек подготовки санитарного актива.

А. СОЛОМЕИНА.

С РЮКЗАКОМ ЗА БОДРОСТЬЮ

ЛЕТОМ, в выходные дни, заведующую магазином Вассу Петровну Еремину можно встретить ранним утром на автобусной станции. На ней спортивный костюм, рюкзак.

Васса Петровна едет с ребятами работников горлицеторга на Чусовстрой. Она — член комиссии по работе с детьми. А помогает ей Валя Исаченко, ответственная за туризм. Вот

и недавно состоялась такая поездка.

В автобусе за песнями время пролетело быстро. На берегу водохранилища устроили игры, соревнования. Мальчики ловили рыбу, девочки готовили обед.

Я думаю, такие поездки может устраивать каждая организация.

И. КИСЛИЦЫНА,
председатель месткома.

ЕСЛИ СПИЧКИ В ДЕТСКИХ РУКАХ...

Пожары возникают по разным причинам, но одна из наиболее частых — детская шалость с огнем. Посмотрите дома, где вы храните спички? Могут ли их достать дети? Если да, то спрячьте подальше, чтобы не случилось беды. В Крылосово, например, сгорел дом и все надворные постройки Кругловых. А не попали в руки маленькому Алеше спички, не было б пожара.

До сих пор переживает тяжелую утрату семья Гер-

ций из Талицы. Их дочь трагически погибла. Вот к каким последствиям приводит родительская невнимательность. Нельзя оставлять ребятшек без присмотра, закрывать их одним на замок, поручать им растапливать печи, зажигать газовые плиты, включать электрические плитки, чайники, утюги. Нужно знать, где играют дети, чем играют. Если бы все отцы и матери были бдительны, никогда бы не случилось пожаров из-за

детских шалостей. Нельзя похвалить мужа и жену Данисламовых, которые поздно вечером сидели на кухне за бутылкой, а тем временем их четырехлетний Саша поджег куклу и забросил ее на шифоньер. Ребенку давно пора было спать, но забытый взрослыми, он чуть не натворил беды. Таких случаев много, и нелишне напомнить родителям: оставляя детей без присмотра, вы подвергаете их и себя большой опасности. Напомним

также, что административная комиссия исполкома городского Совета привлекает к ответственности тех взрослых, которые дали детям возможность баловаться со спичками и допустили пожар.

Ю. ТОМАШЕВИЧ,
начальник Первоуральского отдела госпожнадзора.

Зам. редактора
Б. И. ПРУЧКОВСКИЙ.

Реклама и ОБЪЯВЛЕНИЯ

«ВОСХОД». «Любовь Серафима Фролова». Начало: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9 час. веч.

«КОСМОС». «Скандал в семье». Начало: 11, 1, 5, 7, 9 час. веч. Для детей. «Судьба барабанщика». Начало: 9, и 3 часа дня.

ДОМ КУЛЬТУРЫ СТРОИТЕЛЕЙ. «Миклуха-Маклай». Начало: 5-20, 7, 9 час. веч.

ДОМ КУЛЬТУРЫ СТРОИТЕЛЕЙ

Публичная лекция «Гипноз и внушение», объявленная на 7 июля, перенесена на 11 июля. Начало в 7 часов вечера. Билеты действительны.

27 июля спектакль Черновицкого театра музыкальной комедии «Цыганка Аза». Начало в 7 часов вечера. Билеты продаются.

СЕВЕРСКОМУ КАМНЕШЕБЕНОЧНОМУ ЗАВОДУ ТРЕСТА УРАЛЭНЕРГОСТРОЙ

на постоянную работу

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

инженер-строитель на должность начальника ОКСа, механики, знакомые с горными механизмами, горняки на должность начальника цеха и мастеров, инженер по НОТ, газосварщики, секретарь-машинистка.

Жилая площадь по договоренности. Обращаться по адресу: пос. Северка, камнешебеночный завод. Тел. 2-21.

ТРЕСТ СТОЛОВЫХ

ОРГАНИЗУЕТ НАБОР УЧАЩИХСЯ

в профессиональные торгово-кулинарные училища в городе Н. Тагил и Серов.

На постоянную работу ТРЕБУЮТСЯ: повара, кондитеры, пекари, иносферы, лоточницы, продавцы кваса и мороженого, кладовщики, экспедиторы, товароведы, кухонные работницы, посудницы, уборщицы, рабочие в мясные и овощные цехи, шоферы, водители мотороллеров, грузчики.

Обращаться в отдел кадров, ул. Левина, 137.

УПРАВЛЕНИЮ ПРОИЗВОДСТВЕННО-ТЕХНОЛОГИЧЕСКОЙ КОМПЛЕКТАЦИИ ОРДЕНА ЛЕНИНА ТРЕСТА УРАЛТЯЖТРУЕСТРОЙ

ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу технологические рабочие по комплектации, электросварщики, стеклопечники, плотники, водители мотороллеров, автогрузчиков, электрогрузчиков, электромонтеры.

Обращаться по адресу: проспект Ильича, 13-а, 2-й этаж, УПТК, отдел кадров.

СВЕРДЛОВСКОЕ ПРОФТЕХУЧИЛИЩЕ № 19

на базе Свердловского мясокомбината ПРИГЛАШАЕТ ЮНОШЕЙ И ДЕВУШЕК С ОБРАЗОВАНИЕМ 8-10 КЛАССОВ В ВОЗРАСТЕ 15-18 ЛЕТ на обучение профессиям по изготовлению колбасных изделий, переработке скота и птицы, выработке оболочек для колбасных изделий и другим. Иногородним предоставляется бесплатная жилая площадь. Учащиеся находятся на полном государственном обеспечении. Кроме этого, получают стипендию 18 руб. в месяц, 30 процентов заработка на уроках производственного обучения в цехах базового предприятия и уральскую надбавку. Окончившие училище направляются рабочими на Свердловский мясокомбинат и мясные предприятия Свердловской области. Одновременно с обучением в училище учащиеся могут поступить на учебу в вечерней школе. Окончившие училище с отличием по положению могут поступить в средние и высшие специальные учебные заведения вне конкурса.

Начало занятий 1 сентября. Необходимо сдать документы: заявление от поступающего и родителей, паспорт или свидетельство о рождении, справку о месте жительства, свидетельство об образовании, характеристику из школы, шесть фотографий 3х4, медицинскую справку по форме 286.

Комиссия работает ежедневно с 9 утра до 17 часов вечера.

Адрес училища: г. Свердловск, ул. Титова, 19, 2 этаж, телефон 25-89-25, доб. 162 или 92, трамвай 1, 9, 14, 15, остановка мясокомбинат.

МЕНЯЮ комнату 14 кв. метров в благоустроенном доме в малонаселенной 2-комнатной квартире [г. Ревада] на равноценную в г. Первоуральске. Обращаться: г. Ревада, ул. Чайковского, 3-16.

Коллектив восьмого цеха хромикового завода выражает искреннее соболезнование мастеру отделения цеха № 8 Бояршинову Ю. А., матери и родственникам по поводу трагической гибели **БОЯРШИНОВА** Бориса Александровича.



ПО АДРЕСУ: г. Первоуральск, проспект Ильича, 21/40.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 5-72, зам. редактора — 2-05, ответственный секретарь — 4-94, отдел партийной жизни — 2-83, экономический отдел — 3-47, отдел писем — 2-21, бухгалтер — 3-71, директор типографии — 2-29.